AlPEJIb

MaTtemaTunka



UTo Takoe obpaTtHasa 3agadva?




I gacth
Prok3aknu

IT gacTh
YemMoaanbl

4+3=7 (4.)




OOpaTHas 3a1a4a — T0 3a7gaya, B KOTOpPOM M3BECTHAA YaCTh

CTajla HEU3BECTHOIA.




CnaeaeM HEU3BECTHRIM
KOJMYECTBO YEMOJIAHOB.

HEJIOE

— G
teee

4 ?

I gacTe IT gyacte
Prox3zaku YeMo1aHbI



CruemaeM HEM3BECTHBIM
KOJIMYECTBO PIOK3AKOB.

HEJIOE

—
BEBe

? 3

[ gacte IT vacTe
Prox3akn YeMoIaHBbI



B 1upkoBOM HOMepe BBICTYHAIH 2 CIIOHA U
3 Tionens. CKOIBKO Beerd 3Bepéii BHICTYIANIO ?










Ha nyry macmice 5 temsar. K auM npubexanu
4 xo3n€nka. CKOJIBKO >XKUBOTHBIX CTAJIO HA ayry?










/Ha nepese cuzeno 3 pamia. K aum npunerénm

6& CTOJIE JIekKaI0 5 s0m0K. Cnénu 3 16710KAa.
CKOJIBKO S0JI0K OCTAIIOCH HA CTONIE?
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